

正 誤 表

『甲状腺超音波診断ガイドブック（改訂第3版）』（第1刷、第2刷、第3刷、第4刷）

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
15	図4 正常甲状腺の説明文	5：内頸動脈	5：内頸静脈

2022年8月23日
株式会社 南江堂